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民眾對目前生活及社會問題的看法(調查日期：90.04.02~04)        

調查單位：行政院研究發展考核委員會 

調查日期：90年4月2~4日 

有效樣本：1336  拒訪：281 

抽樣誤差：在95%的信心水準下約±2.7% 

調查對象：台灣地區二十歲以上民眾 

抽樣方法：分層隨機抽樣 

1.因為這支電話是電腦自動抽出的，請問您這裡是哪一個縣市？

(1)台北市

(2)高雄市

(3)基隆市

(4)新竹市

(5)台中市

(6)嘉義市

(7)台南市

(8)台北縣

(9)宜蘭縣

(10)桃園縣

(11)新竹縣

(12)苗栗縣

(13)台中縣

(14)彰化縣

(15)南投縣

(16)雲林縣

(17)嘉義縣

(18)台南縣
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(19)高雄縣

(20)屏東縣

(21)台東縣

(22)花蓮縣

(23)澎湖縣

(24)不知道

(25)拒答

2.整體來說，請問您對您目前的生活環境和生活品質滿不滿意？

(1)非常滿意

(2)還算滿意

(3)不太滿意

(4)一點也不滿意

(5)不知道

(6)很難說

(7)沒意見

(8)拒答

3.請問，您對住家附近的空氣品質滿不滿意？

(1)非常滿意

(2)還算滿意

(3)不太滿意

(4)一點也不滿意

(5)不知道

(6)很難說

(7)沒意見

(8)拒答

4.請問，您對住家附近的垃圾處理工作滿不滿意？

(1)非常滿意
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(2)還算滿意

(3)不太滿意

(4)一點也不滿意

(5)不知道

(6)很難說

(7)沒意見

(8)拒答

5.請問，您對家裡使用的自來水水質滿不滿意？

(1)非常滿意

(2)還算滿意

(3)不太滿意

(4)一點也不滿意

(5)不知道（家中沒有自來水）

(6)很難說

(7)沒意見

(8)拒答

6.請問，目前您的居家生活中，有沒有經常遭受到噪音問題的困擾？【回答(2)(3)(4)(5)(6)者，跳答第8題】

(1)有(包括經常和偶爾)

(2)沒有（包括很少和完全沒有）

(3)拒答

7.那麼，最嚴重的噪音來源是什麼？（不提示，單選）

(1)汽、機車的聲響

(2)吵架聲

(3)打麻將的聲響

(4)小孩吵鬧聲

(5)經營生意產生

(6)工廠機器運作的聲響
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(7)彈奏樂器、唱歌、聽音樂

(8)裝潢或工地施工的聲響

(9)寵物產生的聲響

(10)講話聲

(11)飛機的聲響

(12)婚喪喜慶、廟會

(13)其他

(14)拒答

8.就您自己的經驗來講，您對目前醫院及診所的醫療品質滿不滿意？

(1)非常滿意

(2)還算滿意

(3)不太滿意

(4)一點也不滿意

(5)不知道

(6)很難說

(7)沒意見

(8)拒答

9.整體來講，請問您對台灣目前的社會治安狀況滿不滿意？

(1)非常滿意

(2)還算滿意

(3)不太滿意

(4)一點也不滿意

(5)不知道

(6)很難說

(7)沒意見

(8)拒答

10.當您全家都外出沒有人在家的時候，請問您擔不擔心住家的門戶安全？
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(1)非常擔心

(2)還算擔心

(3)不太擔心

(4)一點也不擔心

(5)不知道

(6)很難說

(7)沒意見

(8)拒答

11.當您在晚上一個人外出的時候，請問您擔不擔心個人生命財產的安全？

(1)非常擔心

(2)還算擔心

(3)不太擔心

(4)一點也不擔心

(5)不知道

(6)很難說

(7)沒意見

(8)拒答

12.請問您在進出公共場所時，擔不擔心這些場所的公共安全問題？

(1)非常擔心

(2)還算擔心

(3)不太擔心

(4)一點也不擔心

(5)不知道

(6)很難說

(7)沒意見

(8)拒答

13.請問，您對目前小學的教育滿不滿意？
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(1)非常滿意

(2)還算滿意

(3)不太滿意

(4)一點也不滿意

(5)不知道

(6)很難說

(7)沒意見

(8)拒答

14.請問，您對目前國中的教育滿不滿意？

(1)非常滿意

(2)還算滿意

(3)不太滿意

(4)一點也不滿意

(5)不知道

(6)很難說

(7)沒意見

(8)拒答

15.請問您家裏有沒有小孩在唸小學或國中？

(1)小學和國中都有

(2)唸小學

(3)唸國中

(4)都沒有

(5)拒答

16.請問您對台灣目前的整體經濟狀況滿不滿意？

(1)非常滿意

(2)還算滿意

(3)不太滿意



file:///X|/2釋出資料/國發會資料release/E10民眾對當前生活品質的看法/ques90.txt[2015/12/18 下午 03:49:52]

(4)一點也不滿意

(5)不知道

(6)很難說

(7)沒意見

(8)拒答

17.請問您目前從事什麼工作？【回答(11)、(18)、(19)者跳答第19題】

(1)公務人員、警察

(2)軍人

(3)中小學教師

(4)高中教師、大專院校教授

(5)受僱於國營事業、黨營事業

(6)民營、工商機構主管

(7)民營、工商機構普通職員

(8)勞動工人、工頭、領班

(9)自由業（含律師、醫師、會計師）

(10)文化工作者

(11)學生

(12)研究人員

(13)雇主／企業家

(14)自營商（含獨資公司）

(15)運輸業（包括計程車司機）

(16)工程師、專業技師

(17)農林漁牧鹽礦業從業人員

(18)退休／無業／待業

(19)家管／家庭主婦

(20)其他（請說明）

(21)拒答

18.以台灣目前的經濟情形來看，請問您擔不擔心自己會失業？
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(1)非常擔心

(2)還算擔心

(3)不太擔心

(4)一點也不擔心

(5)不知道

(6)很難說

(7)沒意見

(8)拒答

19.請問您覺得台灣未來的經濟狀況跟目前比較起來，是會更好？還是更差？

(1)更差

(2)差不多

(3)更好

(4)不知道

(5)很難說

(6)沒意見

(7)拒答

20.請問您覺得自己未來的生活跟目前比較起來，是會更好？還是更差？

(1)更差

(2)差不多

(3)更好

(4)不知道

(5)很難說

(6)沒意見

(7)拒答

21.請問您覺得台灣未來的社會環境跟目前比較起來，是會更好？還是更差？

(1)更差

(2)差不多
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(3)更好

(4)不知道

(5)很難說

(6)沒意見

(7)拒答

22.請問，您認為目前最嚴重的社會問題是什麼？（不提示，最多複選三項）

(1)經濟發展

(2)社會治安

(3)國民教育品質

(4)醫療保健

(5)環境保護

(6)黑金問題

(7)社會福利

(8)交通問題

(9)社會風氣

(10)政治問題

(11)兩岸關係

(12)青少年犯罪

(13)婦女問題

(14)法治問題

(15)毒品問題

(16)家庭問題

(17)農業問題

(18)勞工、外勞問題

(19)失業問題

(20)垃圾問題

(21)生活品質

(22)族群問題

(23)流浪狗問題
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(24)九二一震災

(25)財富分配不均

(26)媒體問題

(27)自殺

(28)經濟犯罪

(29)人口壓力

(30)色情問題

(31)老人問題

(32)行政效率

(33)其他（請說明:            ）

(34)不知道

(35)很難說

(36)沒意見

(37)拒答

23.國內有好幾個常聽到的政黨，/*國民黨,民進黨,親民黨,新黨,建國黨*/。請問那一個政黨的理念和主張，

跟您比較接近？（政黨字串隨機）

(1)國民黨

(2)民進黨

(3)親民黨

(4)新黨

(5)建國黨

(6)不傾向任何政黨

(7)很難說

(8)不知道

(9)拒答

24.請問您今年幾歲？

(1)20-29歲

(2)30-39歲
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(3)40-49歲

(4)50-59歲

(5)60歲及以上

(6)拒答

25.請問您的教育程度是？

(1)小學及以下

(2)初中、國中

(3)高中、高職

(4)專科

(5)大學及研究所及以上

(6)拒答

26.請問您是本省客家人、本省閩南（河洛）人、大陸各省市人、還是原住民？

(1)本省客家人

(2)本省閩南人

(3)大陸各省市人

(4)原住民

(5)拒答

27.受訪者性別：

(1)男

(2)女
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